

鸡棚夜晚突起大火

18000只肉鸡全被烧死

本报 8451234 热线

消息(记者 任洪忠)

1月31日晚,东昌府区朱老庄镇刘海村一处鸡棚着火,大火燃烧了约两个小时。鸡棚内18000只肉鸡全被烧死,养殖户损失约30万元。消防人员接到报警迅速赶到现场,将大火扑灭。

在刘海村西部,记者看到一个长约200米、宽约15米的鸡棚。鸡棚没有了棚顶,墙被熏得黑黑的。鸡棚内烧得只剩下铁丝支架,墙柱都被熏得乌黑,直径约10cm的木头基本烧尽。鸡棚内东侧铁丝网上布满密密麻麻的黑色灰烬,约15cm厚,在现场的村民用手拨开灰烬,里面全是死鸡,远远的就能闻到焦糊味。鸡棚中间和西侧铁丝网已空空的,网下是烧死的肉鸡和灰烬。

“一共是一万八千只肉鸡,都被烧死了。”

鸡棚主人刘先生说,心里堵得难受,盖鸡棚当时就花了近10万,因材料涨价,现在12万盖个新的都难。刘海村的周先生告诉记者,本来再过三五天时间,肉鸡就可以卖了,结果一场大火都给烧毁了,做梦都想不到会发生这种事情。

十几个村民忙活

着把死鸡装到鸡棚外的机动车上。“这鸡都得埋了。”刘先生说,一只鸡按10块算,这一烧就是18万,加上鸡棚,大约得损失30万。

“大约是晚七点左右,我准备给鸡添料时,发现鸡棚暖风炉上部有火苗,接着电闸就跳了下来,我赶紧喊村民帮忙,还拨打了119。”刘先生说,想起来就害怕,电闸打不开,没办法抽水,风又大,火势迅速变大。

“当时村民拿着剪子、菜刀弄开鸡棚顶,准备把着火的棚顶和没着的断开,结果还没弄开,大火就蔓延了过来,把村民都从鸡棚顶逼了下来。”周先生说,约100名村民围着鸡棚干着急,大火着了约两个小时,“那真是叫火海,火苗两米多高,周围到处飘灰”。

聊城市消防支队柳园中队一位工作人员介绍,当天19:14分接到报警,消防人员立即赶到刘海村火灾现场扑灭大火。“可能是暖风炉温度太高,鸡棚上的塑料布和草苦子被引着,造成大火。”对于起火原因,刘先生说,暖风炉和鸡棚顶挨得比较近。



▲刘先生的鸡棚都被烧尽,只剩下围墙和铁丝支架。

▶刘海村一村民提着烧死的肉鸡说,全都烧成了这样。

本报记者 任洪忠 摄



○延伸调查

养殖户几乎没有防火设备

经过这次大火,不少村民想给养殖户保险。

“看到这次大火真是吓坏了,万一自家鸡棚着了火咋办。”刘海村的肉鸡养殖户刘女士说,现在都是用的抽水井,着火后电路一断就没法用水灭火。

记者走访了刘海村的几家鸡棚,它们均没有防火设备。“平时没想过会

着火,只是鸡棚内用火时会小心。”刘女士说,以后还真得注意,万一着火了太难灭。

“我们村有二三十户搞养殖的,基本都没有防火设备。”刘先生说,养殖户的防火意识和灭火能力都要提高。

“这两年养鸡户也一直想给养殖户保险,结果咨询保险公司没有这一

块。”刘先生说,一出事,十年的积蓄一下子都烧没了。

记者采访了几个村民,村民均表示经过这次大火之后也想给养殖户买保险。“保险能把损失降到最低,即使出现了事故,也不至于一下子压得翻不过身来。”刘女士说。

本报记者 任洪忠

女子夜行遭背后捂嘴抢包

民警提醒:女士晚上出门少走偏僻路段

本报 8451234 热线消

息(记者 潘跃全) 1月

31日晚上7点半,23岁的刘女士下班经过市区兴华东路东姚村西侧胡同时,一名青年男子从背后捂住她的嘴,把她摔倒在地后,抢包逃跑。2月1日,聊城市公安局东昌府分局刑侦二中队已立案调查。

2月1日,刘女士想起1月31日晚的遭遇,还觉得后怕。当晚7点半,在市区兴华东路泰康人寿保险公司东侧,下班回家的

刘女士拐进一个两米宽的小胡同,从北往南走。刚走了大概50米,一只手从后面捂住了刘女士的嘴,刘女士吓了一跳,想喊却喊不出。接着,刘女士被对方摔倒在地上,对方抓起她

左肩挎的包就往北跑。刘女士骂了两句,对方回过身来,朝着刘女士身上打了一拳,刘女士这才发现,对方是一个身高约170厘米,年龄23岁左右,身材略胖,穿蓝色羽绒服,短发的男子。短发男子打人后

往南跑,刘女士没追上。刘女士包里有身份证、银行存折和100多元现金,她说,身份证姓名叫刘燕,如有捡到的朋友请打电话

15163555669,她愿送礼品感谢。

拨打110后,刘女士在聊城市公安局东昌府分局刑侦二中队做了笔录。1日,刑侦二中队民警称,已立案调查。民警建议市民,女士晚上出门,尽量别走很偏僻的路,尽量别带包,最好别单独出门。

执勤时发现彩票投注站被盗

六武警官兵凌晨智擒盗贼

本报 8451234 热线消

息(记者 刘铭 通讯员

刘驰) 1月19日上午,聊城市体彩中心将一面锦旗送到武警聊城市支队,以表达对武警官兵勇擒盗贼的感激之情。18日凌晨,值班哨兵执勤时,发现一名男子盗窃营区附近的一家彩票投注站,六名武警官兵迂回包抄将盗贼擒获。

武警支队警勤中队战士裴宝振介绍,18日凌晨2时03分,他和杨超当班执勤,期间发现一名可疑男子骑白色电动车在营门附近徘徊。“那名男子在门口附近一家体彩投注站门

口停留,看上去行动诡异。”裴宝振说,观察了大约15分钟后,他拨打电话向中队值班干部汇报了情况。该男子发现哨兵打电话后,骑电动车向东离去。

2时35分,男子又出现在彩票投注站门口,企图利用铁钳撬门。值班干部李家鹏、领班员杨超随即赶往事发现场,发现该男子已骑电动车向西离去。3时20分,哨兵听见门外传来撬门、拉门声音,此时盗贼已将体彩投注站大门撬开,窃走了液晶电视和现金向兴华路水岸新城转移。

“那名男子发现有武警官兵追来时,扔掉液晶电视,沿着兴华路向东南方向逃窜。”李家鹏说,领班员和副哨兵奋力追捕,他与三名战士随后增援,采取迂回包抄的方式成功将其抓获,随即将其移交给公安机关。

经查,该男子是聊城东阿人,临近春节因收入低、生活压力大等原因,深夜企图实施盗窃。1月31日,记者从武警聊城市支队了解到,武警支队研究决定,给裴宝振、杨超两人记支队嘉奖一次,并在全支队通报表扬。